



**EDITAL AGEUFMA N.18/2024
PIBIC/CNPq/ CNPq-AF/FAPEMA/UFMA/VOLUNTÁRIO 2024-2025**

NOTA RETIFICADORA N.04

A Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da Universidade Federal do Maranhão (AGEUFMA/UFMA), no uso de suas atribuições legais, considerando a publicação do EDITAL AGEUFMA N.18/2023 PIBIC/CNPq/ CNPq AF/FAPEMA/UFMA/VOLUNTÁRIO 2023-2024, informa as seguintes alterações:

- ONDE SE LÊ:

Tabela 1. Cronograma

Atividades	Data
Inscrições	06/03 a 15/04/2024
Submissão de projetos de pesquisa, sem financiamento de agências de fomento	Até 08/04/2024
Prorrogação de projetos de pesquisa já submetidos no SIGAA	Até 08/04/2024
Pré-seleção dos planos de trabalho	22/04 a 17/05/2024
Seleção dos planos de trabalho	20/05 a 31/05/2024
Divulgação de resultado parcial	Entre 03/06 e 07/06/2024
Pedido de reconsideração de resultado parcial	Até 5 dias úteis após o resultado parcial
Divulgação de resultado final	Até 01/07/2024
Ciclo das bolsas do edital	01/09/2024 a 31/08/2025

- LEIA-SE:

Tabela 1. Cronograma

Atividades	Data
<u>Inscrições</u>	06/03 a 15/04/2024
<u>Submissão de projetos de pesquisa, sem financiamento de agências de fomento</u>	Até 08/04/2024
<u>Prorrogação de projetos de pesquisa já submetidos no SIGAA</u>	Até 08/04/2024
<u>Pré-seleção dos planos de trabalho</u>	<u>22/04 a 17/05/2024</u>
Seleção dos planos de trabalho	20/05 a 31/05/2024
Divulgação de resultado parcial	Entre 10/06 e 14/06/2024
Pedido de reconsideração de resultado parcial	Até 5 dias úteis após o resultado parcial
Divulgação de resultado final	Até 31/07/2024
Ciclo das bolsas do edital	01/09/2024 a 31/08/2025

As demais informações do edital seguem inalteradas.

São Luís (MA), 07 de Junho de 2024

Assinatura no original)

Flávia Raquel Fernandes do Nascimento
Pró-Reitora da AGEUFMA

Cidade Universitária Dom Delgado CEB Velho
Av. dos Portugueses, 1996 · São Luís · Maranhão · CEP 65080-805
(98) 3272-8701 E-mail: ageufma.gab@ufma.br